

Новость · 21 декабря 2022, 21:02

## В Благовещенске пятеро «Свидетелей Иеговы» получили сроки до 6,5 лет колонии

Благовещенский городской суд назначил сроки до шести с половиной лет колонии пятерым «Свидетелям Иеговы». Об этом «Медиазоне» сообщили в «Европейской ассоциация Свидетелей Иеговы».

Сергей Афанасьев получил 6,5 лет, Сергей Кардаков — 6 лет и 4 месяца, Сергей Ермилов, Антон Ольшевский и Адам Сваричевский — по 6 лет и 3 месяца колонии. Их арестовали в зале суда, во время следствия верующие были под подпиской о невыезде.

Их признали виновными в организации деятельности экстремистской организации, Афанасьеву также вменяли финансирование такой организации.

«Суть действий, которые признаны судом преступными, сводилась к чтению Библии, молитвам, совместным песнопениям и обсуждению христианских учений», — отметили в ассоциации верующих.

Всего в Амурской области, по подсчетам ассоциации, уголовные дела завели против 23 «Свидетелей Иеговы».